

太原市小店区刘家堡乡西柳林小学

弘扬“八一”精神 赓续红色血脉



在“八一”建军节来临之际，太原市小店区刘家堡乡西柳林小学组织全体学生开展“弘扬‘八一’精神 赓续红色血脉”迎“八一”系列活动。旨在让孩子们在活动中重温历史，回顾解放军的光荣传统，学习解放军的优良作风。

“心中有信仰，脚下有力量”，二年级队员们用诗歌，歌颂着解放军不怕流血牺牲英勇事迹，赞美着祖国发展的日新月异，表达着作为少先队员的光荣与使命，要踏着先辈的足迹，传承红色精神，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

三年级队员们利用彩色海绵纸、胶带等工具，在家长的指导下，亲手制作了“八一”贺卡，他们一个个认真地设计着、粘贴着，虽然一张张贺卡看上去很简单，但却饱含着青少年们对中国人民解放军的一份心意和美好祝福。贺卡制作好后，队员们在贺卡上写上对解放军的祝福。

四年级通过亲子观看红色书籍、红色家书、红色电影，学生们了解老一辈军人无私奉献、热爱祖国的崇高精神，使军民鱼水关系与情谊更加紧密，学生的国防意识与爱国情感进一步增强。

五年级队员们拿起手中的画笔，描绘着心目中军人的形象；用书法书写着丰功伟绩。一幅幅作品承载着队员们对军人深深的敬意。“全心全意为人民服务”的宗旨以及不怕流血不怕牺牲的精神也深深刻在队员们的心中。

一腔热血，谱就时代赞歌；一份忠诚，铸就钢铁军魂。西柳林小学表示，将继续弘扬拥军优属、拥政爱民的光荣传统，一如既往地做好拥军优属工作，谱写“双拥共”建新篇章，为共筑强国梦贡献力量！

(本报记者 张敏 李丽)

太原市小店区西温庄小学学生

了解建军节知识 树立崇军风尚



近日，为了讴歌人民解放军对伟大祖国和人民做出的丰功伟绩，颂扬人民解放军为保卫祖国、阻挡洪水、抗击疫情、坚守一线、逆向而行的伟大精神，太原市小店区西温庄乡西温庄小学开展了“耀我中华，扬我军威”的主题活动，以此来继承和发扬解放军的光荣传统和优良作风，激发孩子们的爱国情怀，培养他们对解放军的热爱与敬仰之情。

通过学习，孩子们了解了建军节的一些知识，并通过手绘小报表达了自己对军人的敬仰之情。通过写观后感，表达了自己对军人的感激之情。让孩子们切实了解解放军，培养了孩子们的爱心、热心、宽容心，培养了孩子们良好的行为品质，锻炼了他们的意志，增强了自信心。

(本报记者 张敏 李丽 通讯员 窦雪芳)

在“八一”建军节来临之际，太原市三十七中组织 30 多名师生走进太原市消防救援支队迎泽区大队老军营消防救援站，与消防员进行了一次“零距离”接触，帮助学生们增强消防安全意识，掌握更多火灾预防和逃生自救知识。

学生们首先把自己的书画作品献给了消防人员，向他们表示了节日的祝福。随后消防员带领学生们来到消防用品展示区，现场演示了消防器材的操作方法，介绍了灭火战斗服、抢险救援服等各种消防服的功能用处，还让学生们现场体验尝试着穿上消防服。据说进入火场的消防员仅穿着的灭火服就有十几斤，加上必须佩戴的空气呼吸器等装备，总重量有五六斤，望着身单体薄的消防员，学生们不由得肃然起敬。

接着，消防救援人员带领学生们参观了消防专用的车辆器材装备；详细地讲解了各类车辆的名称、功能、操作事项及车内各种救援器材和这些器材在灭火救援任务中的用途和使用方法。学生们听得津津有味。

随后，学生们还参观了他们的寝室和生活区，干净整洁，一尘不染，所有物品摆放有规有矩、整齐划一。看到叠成四四方

太原市三十七中部分师生 赴老军营消防站学习消防知识



方的被子，学生们惊叹不已，并跟着消防员学习叠“豆腐块”的方法。

一个多小时的参观活动很快就结束了，大家依依不舍地离

开了消防站。此次社会实践活动，学生们通过现场倾听、实地参观、亲身体验等多种方式，更直接、更全面地学习到了许多消防安全知识，认识和了解了各

种消防器材，进一步增强了消防安全意识，同时消防队员们勇敢、守纪、无私奉献的品质也将激励着学生们进步、成长！

(本报记者 张敏)

太原市晋源区第三实验小学副校长朱志中率队 为武警太原支队一大队执勤五中队赠送物资



为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，进一步弘扬拥军优属、拥政爱民的光荣传统，营造军爱民、民拥军的良好风尚，7月31日上午，太原市晋源区第三实验小学副校长朱志中率队前往“双拥共建单位”——武警太原支队一大队执勤五中队，向部队官兵们致以节日的问候。

朱副校长代表学校向部队官兵致以节日的问候，并赠送节日慰问物资，送上全校师生对全体官兵的美好祝福。学校领导们在部队领导的引导介绍下，通过参观、查看、座谈等方式进一步解部队官兵日常生活所需、文化学习所需、军人家属及子女教育所需等。

部队领导表示将进一步加强部队与学校的交流合作，一如既往地支持学校做好国防教育工作，为推动“双拥共建”工作贡献力量。

该校一贯重视“双拥”工作，近年来，坚持每年在“八一”建军节等节日走访慰问部队官兵战士，紧密军民关系。在今后的工作中，学校将继续不忘初心，坚定不移地开展拥军优属活动，共筑军民团结的和谐环境，共同谱写双拥共建工作的新篇章。

(本报记者 闫珊)

太原市迎泽区第二实验小学

“八一”慰问送温暖 弘扬“双拥”军民情



在“八一”建军节来临之际，为了进一步弘扬“拥军优属、拥政爱民”的优良传统，7月31日上午，太原市迎泽区第二实验小学校长杨秋忠带领“双拥”慰问小组成员三人开展“双拥单位”与困难退役军人“认亲结对”帮扶活动，向退役军人贾林心致以节日的问候，并送上了关怀和温暖。

活动开始，杨校长、副校长丁则洁、教师张东鹏走访慰问了转业志愿军贾林心。慰问组详细询问他的身体和

家庭生活情况，认真倾听他的实际困难、生活需求以及对拥军优抚工作的意见建议，并嘱咐在高温酷暑天气，要注重静养休息，做好防暑降温，保持良好的健康生活状态，并为他们送上慰问品，送去节日的问候和祝福。

通过此次走访慰问，让退役军人感受到了政府对基层群众的关怀和关爱、拉近彼此距离，营造了关怀关爱的良好氛围，提高了辖区群众的获得感、安全感和幸福感。

(本报记者 张敏)